

## వినియోగ నిబంధనలు

*Disclaimer: In the event of any discrepancy or conflict in the translated version, the English version will prevail over the translation.*

భారతదేశ చట్టాల క్రింద ఇన్కార్పొరేట్ చేయబడి మరియు కంపెనీల చట్టం, 1956 క్రింద రిజిస్టర్ చేయబడ్డ, పైసాబజార్ మార్కెటింగ్ మరియు కన్సల్టింగ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, (ఇకపై కలిసికట్టుగా "కంపెనీ"/"పైసాబజార్"గా పిలువబడుతుంది) ద్వారా నిర్వహించబడుతూ మరియు ఆపరేట్ చేయబడుతున్న, "www.paisabazaar.com" వెబ్ సైట్ మరియు దాని మొబైల్ అప్లికేషన్ (కలిసికట్టుగా "వెబ్ సైట్" అని పిలువబడుతుంది) వినియోగానికి మరియు ప్రాప్యతకు వర్తించే నిబంధనలు మరియు షరతులు ఈ ఒప్పందం ముందుంచుతుంది.

ఈ పత్రం/ఒప్పందం ("ఒప్పందం"గా పిలువబడుతుంది) సమాచార సాంకేతిక చట్టం, 2000ల నిబంధనలలో ఎలక్ట్రానిక్ రికార్డ్ కలిగి ఉంది మరియు ఒక కంప్యూటర్ సిస్టమ్ చే జారీ చేయబడింది కాబట్టి ఏదేని భౌతిక లేదా డిజిటల్ సంతకాల ఆవశ్యకత లేదు. ఈ పత్రం సమాచార సాంకేతిక (మధ్యస్థమైన మార్గదర్శకాలు) 2011లోని నియమం 3లోని ప్రోవిషన్స్ ప్రకారంగా, ఏదైతే వెబ్ సైట్ వాడుకకి లేదా ప్రాప్యతకి అభ్యసించాల్సిన తగినటువంటి సావధానత అందించేట్లుగా ప్రచురించబడింది.

ఈ వెబ్ సైట్ కి ప్రాప్యతను పొందడం లేదా మీ సమాచారం ఈ వెబ్ సైట్ పైన రిజిస్టర్ చేయడం ద్వారా, యుజర్స్ (ఇకపై "మీరు" లేదా "మీ"గా పిలువబడుతుంది) ఈ వినియోగ నిబంధనలకు ("TOU") కట్టుబడి ఉంటామని అంగీకరిస్తున్నట్లు. గోప్యతా విధానం మరియు డిస్ క్లెయిమ్ తో పాటుగా ఈ ఒప్పందం మీతో మా సంబంధం ఈ వెబ్ సైట్ ద్వారా అందించబడే ఏదేని నిర్దిష్టంగా వర్తించే నియమాలు, మార్గదర్శకాలు, విధానాలు, నిబంధనలు, మరియు షరతులకు లోబడి ఉంటుంది మరియు అవి ఈ TOUలోకి ఇన్కార్పొరేట్ చేయబడ్డాయని భావించబడుతుంది మరియు ఈ TOUలో అభిన్నభాగంగా పరిగణించబడుతుంది.

TOU యొక్క బాగా ఇటీవలి వెర్షన్ ని సమీక్షించడానికి ఈ పేజీకి నిర్దిష్ట కాలంలో తిరిగి రావాలని ఖచ్చితం చేసికోండి. ఏ సమయంలోనైనా, మా ఏకైక విచక్షణకి, ముందస్తు సూచనలేకుండా మార్పుడానికి లేదా ఇతరత్రాగా దిద్దడానికి మేము హక్కు కలిగి ఉంటాము, మరియు TOU ద్వారా

నవీకరణ లేదా దిద్దుబాటుకి ఈ వెబ్‌సైట్ యొక్క మీ ప్రాప్యత లేదా వాడకం కొనసాగింపు మీ ఆమోదాన్ని సూచిస్తుంది.

దయచేసి ఈ నిబంధనలు మరియు షరతులు జాగ్రత్తగా చదవండి. ఈ క్రింద నిర్వచించబడ్డ ఉద్దేశానికి మీకు మరియు కంపెనీకి మధ్యన ఇందులో కూర్చబడ్డ నిబంధనలకు మీ ఆమోదం ఒప్పందం అవుతుంది.

## 1. సేవల వివరణ మరియు ఆమోదం

-  
కంపెనీ, సేవింగ్స్ అకౌంట్, ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్స్ మరియు మ్యూచువల్ ఫండ్స్ (కలిసికట్టుగా "సేవా/లు"గా పిలవబడుతుంది) వంటి పెట్టుబడి సేవలు, క్రెడిట్ కార్డ్ సదుపాయం, రుణ సదుపాయానికి, మాత్రమే పరిమితం కాకుండా, కలుపుకోని ఇందుమూలంగా మీకు కొన్ని పైనాషియల్ ఉత్పత్తులు/సేవల ప్రాథమిక సమాచారానికి ప్రాప్యతను అందిస్తుంది. పైనాబజార్ మ్యూచువల్ ఫండ్స్‌కి సంబంధించిన పెట్టుబడి సేవలతో పాటుగా రుణ, క్రెడిట్ కార్డ్ సదుపాయం, సేవింగ్స్ అకౌంట్, ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్స్ కూడా అందిస్తుంది. అదనంగా, కంపెనీ క్రెడిట్ చెక్ సేవలు మరియు మీ సేవల ("సహాయక సేవలు") ఎంపికను బట్టి వాటితో చేర్చుకుని మూడో పక్ష సైట్లలో (ఉదా. బ్యాంక్ సైట్లు మొ.) ఏదేని ఇతర సేవకై మీ సమాచారం తిరిగి పొందడం లేదా వాడడంతో సహా దానికే పరిమితం కాకుండా అందిస్తుంది. పైన చెప్పబడిన సేవలు మరియు సహాయక సేవలు ప్రయాస ఆధారంగా సహేతుకమైన వాణిజ్యపరంగా మూడో పక్ష సేవలు కూడా అందించవచ్చు మరియు మీరు పైన చెప్పబడిన సేవలను అందుకోవడం పూర్తిగా మీ ఇష్టానికి మరియు సమ్మతితో చేస్తున్నారని అంగీకరిస్తున్నారు.

సమయానుసారంగా సేవల మరియు సహాయక సేవల మీ వాడకం కొనసాగింపు TOUతో అటుపై ఉన్న ఏదేని నవీకరణ లేదా దిద్దుబాటుతో సహా ఆమోదం పొందిందని మరియు ఇందులో నిర్వచించిన ప్రొవిషన్స్ పరంగా ఈ ఒప్పందం ముగిసేంత వరకూ ఈ ఒప్పందానికి మీరు కట్టుబడి ఉంటారని కూడా భావించబడుతుంది.

మీ ద్వారా లేదా ఇతరత్రాగా ఎంచుకోబడ్డ సేవలతో సంబంధించి, ఇప్పటివరకు అవసరమైన సమిష్టి మార్కెటింగ్ ఉద్దేశాలకు/వివిధ సేవలు అందించడానికి/రిపోర్ట్స్ జారీ చేయడానికి మరియు/లేదా అదేమాదిరి సేవలను మీకు వివిధ విలువ జోడించబడ్డ సేవలతో అందించడానికి,

మీరు కంపెనీ మీ సమాచారాన్ని దాని గ్రూప్ కంపెనీలకి మరియు ఇతర మూడో పక్షాలకి పంచుకోడానికి మీరు అంగీకరించి, అధికారాన్ని ఇస్తున్నారు. మీరు కంపెనీ లేదా దాని మూడో పక్ష విక్రేతలు/వ్యాపార భాగస్వాములు/మార్కెటింగ్ అఫిలియేట్స్ నుండి సేవలు/సహాయక సేవల నవీకరణలు, సమాచారం/ప్రమోషనల్ ఇమెయిల్స్ మరియు/లేదా ఉత్పత్తి ప్రకటనల గురించిన కమ్యూనికేషన్లను ఇమెయిల్స్, టెలిఫోన్ మరియు/లేదా SMS నుంచి స్వీకరించడానికి అంగీకరిస్తున్నారు. ఈ విషయంలో, మీరు మీచే అందించబడ్డ మొబైల్ ఫోన్ నంబర్, ఇది TRAI రెగ్యులేషన్స్ క్రింద DND/NCPR జాబితాలో రిజిస్టర్ అయి ఉన్నా కూడా, అన్ని కమ్యూనికేషన్స్ ఈ మొబైల్ నంబర్కే అందుకుంటారని అంగీకరించి, సమ్మతిస్తున్నారు. మరియు ఈ ఉద్దేశం కొరకు, మీరు ఇంకా కంపెనీకి సమాచారాన్ని ఏదేని మూడో పక్ష సేవా ప్రదాత లేదా ఏదేని అఫిలియేట్, దాని గ్రూప్ కంపెనీలు, అధికారిక ఏజెంట్స్ తో పంచుకోడానికి/బహిష్కారం చేయడానికి అధికారాన్ని ఇస్తున్నారు.

మా చట్టబద్ధ ఉత్తరదాయిత్యాలతో, వివాదాలని పరిష్కరించడానికి మరియు సేవలు మరియు సహాయక సేవలను అందించడానికై ప్రవేశించబడ్డ మా ఒప్పందాలను అమలు చేయడానికి, వీటితో సమ్మతించే అవసరానికి కంపెనీ మీ సమాచారాన్ని ఉంచుకుంటుంది మరియు వినియోగిస్తుంది.

## 2. లైసెన్స్ మరియు వెబ్ సైట్ ప్రాప్యత

అన్ని చట్ట హక్కు, శీర్షిక మరియు సేవలో ఉపశాఖగా ఉండే ఏదేని అభిజ్ఞాన యాజమాన్య హక్కులతో (ఈ హక్కులు రిజిస్టర్ కాబడ్డాయ లేదా అనేదానితో పనిలేకుండా) సహా, సేవలో మరియు కి ఆసక్తికి యాజమాన్యం కంపెనీదేనని మీరు గుర్తించి మరియు అంగీకరిస్తున్నారు. మీరు ఇంకా సేవలలో కంపెనీ ద్వారా రహస్యంగా నియమించబడ్డ సమాచారం ఉండవచ్చునని మరియు మీరు అటువంటి సమాచారాన్ని కంపెనీ నుంచి వ్రాతపూర్వకంగా ముందస్తు సమ్మతిలేకుండా వెల్లడించరని గుర్తించాలి. వెబ్ సైట్ విషయాలలో, దాని "లుక్ మరియు ఫీల్" (ఉదా. టెక్స్ట్, గ్రాఫిక్స్, ఇమేజెస్, లోగోస్ మరియు బటన్ ఐకాన్స్), ఫోటోగ్రాఫ్స్, సంచాలక విషయం, నోటీసులు, సాఫ్ట్వేర్తో సహా మరియు కంపెనీ మరియు/లేదా దాని మూడో పక్ష సేవా ప్రదాతలు/వారి లైసెన్సార్ల ద్వారా/కి యాజమాన్యం/లైసెన్స్ ఉన్న ఇతర సామగ్రి మరియు ఇంకా కాపీరైట్, వాణిజ్యచిహ్నం మరియు ఇతర చట్టాల క్రింద వర్తించేవి వారిచే సముచితంగా కాపాడబడతాయి.

కంపెనీ వెబ్‌సైట్, సేవలు మరియు సహాయక సేవల ప్రాప్యతకు మరియు వాడుకోడానికి మీకు పరిమిత లైసెన్స్ జారీ చేస్తుంది. ఈ లైసెన్స్ ఇంకో వ్యక్తి, విక్రేత లేదా ఏదేని ఇంకో మూడో పక్ష ప్రయోజనానికి ఏ రకమైన సమాచారాన్ని డౌన్‌లోడ్ చేయడం లేదా కాపీ చేయడం లేదా వుత్పన్నమైయే పని నుండి సృష్టించడానికి, దిద్దుబాటు, రివర్స్ ఇంజనీరింగ్, రివర్స్ అసెంబిల్ లేదా ఏదేని సోర్స్ కోడ్, సెల్, అసైన్, సబ్‌లైసెన్స్, సేవలలో భద్రతా ఆసక్తికి జారీ చేయడం లేదా ఏదేని హక్కుని బదిలీ చేయడంతో సహా ఉండదు. మీచే ఏదేని అనధికారిక వినియోగం మీకు జారీ చేయబడలేదు లైసెన్స్ లేదా అనుమతిని ముగిస్తుంది.

వెబ్‌సైట్‌ని ఉపయోగించడం ద్వారా మీరు అంగీకరించేది: (i) ఏదేని వ్యాణిజ్య ఉద్దేశానికి ఈ వెబ్‌సైట్ లేదా దాని విషయాలు వాడకూడదని; (ii) ఏదేని ఊహా జనిత, తప్పుడు లేదా మోసపూరిత లావాదేవీ లేదా అడగబడుతుందనే ఆశతో ఏదేని లావాదేవీ చేయకూడదని; (iii) మా స్పష్టమైన వ్రాతపూర్వక అనుమతి లేకుండా ఏ ఉద్దేశానికైనా ఏదేని మానవీయ ప్రక్రియ లేదా ఏదేని రోబోట్, స్పైడర్, స్కర్పర్, లేదా ఇతర ఆటోమేటెడ్ సాధానను ఉపయోగిస్తూ ఈ వెబ్‌సైట్‌లోని ఏదేని విషయం లేదా సమాచారం ప్రాప్యత, పర్యవేక్షణ లేదా కాపీ చేయకూడదని; (iv) ఈ వెబ్‌సైట్ పై ఏదేని రోబోట్ బహిష్కరణ హెడర్స్‌లోని పరిమితులని ఉల్లంఘించడం లేదా వెబ్‌సైట్‌కి ప్రాప్యతను పరిమితం చేయడం లేదా నివారించడానికి బైపాస్ లేదా రిస్క్ లేదా దాటవేసే ఇతర చర్యలను నియమించకూడదని; (v) మా విచక్షణకి, విధించే లేదా విధించగలిగే, మా ఇన్‌ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పైన సహేతుకంగాని లేదా వైపరీత్యముగా భారీ బరువు పెట్టే ఏదేని చర్య తీసుకోకూడదని; (vi) మా స్పష్టమైన వ్రాతపూర్వక అనుమతి లేకుండా ఏదేని ఉద్దేశం కొరకు ఈ వెబ్‌సైట్‌లోని (ఏదేని సేవ కొరకు కొనుగోలు పథంతో సహా, కాని దానికే పరిమితం కాకుండా) ఏ భాగానికైనా లోతైన-లింక్ చేయకూడదని; లేదా (vii) మా నుండి ముందస్తుగా వ్రాతపూర్వక అధికారం లేకుండా ఏదేని వేరే వెబ్‌సైట్‌లోకి ఈ వెబ్‌సైట్‌లోని "ఫ్రేమ్", "మిర్రర్" లేదా ఇతరత్రాగా ఏదేని భాగం ఇన్‌కార్పొరేట్ చేయకూడదని.

### 3. గోప్యతా విధానం

-

వెబ్‌సైట్‌ని వాడడం ద్వారా, మేము మా గోప్యతా విధానంలో విశదీకరించినట్లుగా మీ సమాచారాన్ని వాడుకోవచ్చునని ఇందుమూలంగా మీరు సమ్మతిస్తున్నారు. మీరు వెబ్‌సైట్‌కి ప్రాప్యత

పోందినప్పుడు మరియు ఇతర సహాయక సేవలను వాడినప్పుడు మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని కంపెనీ ఎలా చూస్తుందో ఈ గోప్యతా విధానం వివరిస్తుంది.

#### 4. మీ రిజిస్ట్రేషన్/అకౌంట్

-  
వెబ్ సైట్ యొక్క మీ వాడకం మరియు మాతో రిజిస్ట్రర్ చేసుకోవడాన్ని పరిగణలోకి తీసుకుంటూ, మీరు ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకునే న్యాయమైన వయస్సువారని మరియు భారతీయ న్యాయస్మృతి లేదా వర్తించే ఇతర ఇలాకా క్రింద సేవలు అందుకోవడం నుంచి నిషేధించబడ్డ వ్యక్తి కాదని మరియు మీరు వెబ్ సైట్ ని కేవలం మీ కొరకు లేదా మీరు చట్టపరంగా అధికారిక చర్య (మరియు అటువంటి ఇతర వ్యక్తుల గురించి TOU మరియు/లేదా గోప్యతా విధానానికి సామాచారం ఇస్తారు) తీసుకోగల ఏ వేరే వ్యక్తి ఎవరి తరపునైతే (ఇందుకు వర్తించే అన్ని నియమాలు మరియు రిస్ట్రిక్షన్స్ తో సహా) మీరు వర్తించే కొనుగోలు చేసారో వారి కొరకు చట్టపరమైన కొనుగోళ్ళు చేయడానికి మాత్రమే వినియోగించాలి.

మీకు సేవా ప్రాప్యతకు అనుమతినిచ్చే, మీ పాస్ వర్డ్ ఏదైతే ఉందో, మీ లాగిన్ ID తో పాటుగా (ఎంచుకోబడ్డ సేవతో తదనుగుణంగా వీలైనట్లుగా వర్తించే) రెండింటి గోప్యత మరియు నిర్వహణ కొరకు మీదే ఏకైక బాధ్యత అని మీరు అర్థం చేసుకుని అంగీకరిస్తున్నారు. ఆ లాగిన్ ID మరియు పాస్ వర్డ్, రెండూ కలిపి ఏదేని మొబైల్ నంబర్ తో లేదా మీరు అందించిన ఇంకో పరిచయ సమాచారంతో, మీ ("రిజిస్ట్రేషన్ సమాచం") గా రూపొందుతాయి. మీరు మీ లాగిన్ ID మరియు పాస్ వర్డ్ గోప్యత నిర్వహణకి, మరియు మీ కంప్యూటర్ ప్రాప్యతను నివారించడానికి బాధ్యులని మీరు అంగీకరిస్తారు. మీ అకౌంట్ మరియు పాస్ వర్డ్ వల్ల ఉత్పన్నమైయే అన్ని చర్యలకు మీరు బాధ్యతవహించడానికి ఒప్పుకుంటారని అంగీకరిస్తారు. దీనివల్ల, మేము మీరు మీ అకౌంట్ నుండి ప్రతి సెషన్ చివర్నా లాగిన్ చేయమని/నిష్క్రమించమని బలంగా సిఫార్సు చేస్తున్నాము. మీ అకౌంట్ యొక్క ఏదేని అనధికారిక వాడకం లేదా ఏదేని ఇతర భద్రతా ఉల్లంఘనను మీరు తక్షణమే కంపెనీకి తెలియజేస్తారని అంగీకరిస్తారు. ఇంకా కంపెనీ ఏదేని అనధికారిక వాడకం లేదా ప్రాప్యతకు, కంపెనీకి ప్రత్యక్షంగా ఆపాదించగల ఏకైక కారణాల వల్ల సంభవించిన అనధికారిక వాడకం లేదా ప్రాప్యత వల్లే అని రుజువు చేయబడితే తప్ప, కంపెనీ ఉత్తరదాయికాదని అంగీకరిస్తారు.

మీరు మీ గురించి నిజమైన, సరైన, ప్రస్తుత మరియు పూర్తి సమాచారం అందిస్తారని మరియు మీ రిజిస్ట్రేషన్ సమాచారంలో ఏదేని మార్పుని తక్షణమే తెలియజేయడం/నవీకరించడం చేపడతారని మరియు అన్ని సమయాల్లో దాన్ని నేటివరకు మరియు ఖచ్చితంగా ఉంచుతారని, ఎందుకంటే దానికి కంపెనీ నుండి లేదా ద్వారా సహాయక సేవల మరియు సేవల ప్రొవిషన్ పై ప్రత్యక్ష చర్య ఉంటుంది. మీరు మీ గుర్తింపుని తప్పుడు ప్రాతినిధ్యం ఇవ్వరని లేదా వెబ్ సైట్ కి లేదా సేవా వినియోగాలకి చట్టబద్ధంకాని ప్రాప్యతకు ప్రయత్నించరని అంగీకరిస్తారు. అదనపు నిబంధనలు మరియు షరతులు మీరు ఎంచుకునే మీ సేవల కొనుగోలుకి వర్తిస్తుంది. దయచేసి ఈ అదనపు నిబంధనలు మరియు షరతులని జాగ్రత్తగా చదవండి.

## 5. కస్టమర్ న్యాయమైన సావధానత ఆవశ్యకతలు

-  
 వెబ్ సైట్ నుండి ఏదేని ఫైనాన్షియల్ లావాదేవీ చేపట్టడం కొరకు మీరు, మా కంపెనీ క్లయింట్/కస్టమర్ న్యాయమైన సావధానత చర్యలు చేపట్టవచ్చని మరియు మీ కస్టమర్ గా తప్పకుండా ఇవాల్సిన KYC ఉద్దేశం కొరకు ఆవశ్యకమైన తప్పని సరి సమాచారాన్ని, వర్తించే మనీ లాండరింగ్ నివారణా చట్టం ("PMLA") మరియు నియమాలతో అనుగుణంగా, బ్యాంక్స్/ఫైనాన్షియల్ సంస్థలతో రుణం/క్రెడిట్ కార్డ్/మ్యూచువల్ ఫండ్ మరియు ఇతర ఫైనాన్షియల్ ఉత్పత్తి అవసరాలకై మీ అభ్యర్థనకి సదుపాయం ఇస్తుండగా అడగవచ్చునని మీరు గుర్తించి అంగీకరిస్తారు. మా కంపెనీ ప్రతి కొత్త కస్టమర్/యుజర్ గుర్తింపుకి, బ్యాంక్స్/ఫైనాన్షియల్ సంస్థల లేదా దాని సంతృప్తి కొరకు, స్థిరపరచుకోడానికి, మరియు మీకు మరియు బ్యాంక్/ఫైనాన్షియల్ సంస్థలకి మధ్యన ఉద్దేశించబడ్డ స్వభావ సంబంధాన్ని నిశ్చయం చేసుకోడానికి సరిపడా సమాచారాన్ని తీసుకోవచ్చు. మా కంపెనీ హెచ్చించబడ్డ న్యాయమైన సావధానతా చర్యలు (ఏదేని డాక్యుమెంటేషన్ తో సహా), దానికది కస్టమర్ కి సంబంధించిన న్యాయమైన సావధానత ఆవశ్యకతలు వర్తించే PMLA చట్టం మరియు నియమాల క్రింది ఆవశ్యకతలు మరియు ఉత్తరదాయిత్వాలతో సమపంక్తిలో ఉన్నాయని సంతృప్తి చేందడానికి చేపట్టవచ్చునని మీరు గుర్తించి అంగీకరిస్తారు.

## 6. అర్హత

-

మీరు భారతదేశ నివాసితులని, 18 (పద్దెనిమిది) ఏళ్ళ వయసు పైబడ్డవారని, మరియు కంపెనీ ద్వారా అందించబడుతున్న సేవలను పొందడానికి, భారతీయ ఒప్పంద చట్టం, 1872, క్రింద నిర్దిష్టించబడినట్లుగా మీకు ఒప్పందం కుదుర్చుకునే సమర్థత ఉందని మీరు ప్రకటించి, ధృవీకరించాలి.

## 7. సమర్పించబడిన విషయం

వెబ్ సైట్ మీద ఏదేని డేటా మరియు సమాచారంతో సహా ఏదేని విషయం పంచుకోవడం లేదా సమర్పించడం ద్వారా, మీరు వెబ్ సైట్ మీద మీచే పోస్ట్ చేయబడ్డ కంటెంట్ మొత్తానికి ఏకైక బాధ్యత వహిస్తారని మరియు కంపెనీ వెబ్ సైట్ మీద లేదా నుండి మీ ద్వారా అందుబాటులోకి తీసుకురాబడిన ఏదేని విషయానికి బాధ్యత వహించదని మీరు అంగీకరిస్తారు. కంపెనీ యొక్క ఏకైక విచక్షణకి, అటువంటి విషయం సేవా మరియు సహాయక సేవలలో (మొత్తంగా లేదా ఒక భాగం లేదా దిద్దుబాటు రూపంలో) కలపవచ్చు. అటువంటి విషయానికి సంబంధించి మీరు సమర్పించినా లేదా వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉంచినా, మీరు కంపెనీకి శాశ్వతమైన, తిరుగులేని, ముగించడానికి వీలులేని, ప్రపంచవ్యాప్త, రాయల్టీ-రహిత మరియు విశిష్టంకాని వినియోగ, కాపీ, పంపిణీ, బహిరంగ ప్రదర్శన, దిద్దుబాటు, సృష్టి నుంచి ఉత్పన్నమైయే పనుల, మరియు అటువంటి సామగ్రి లేదా అటువంటి విషయంలోని ఏదేని భాగం సబ్ లైసెన్స్ లైసెన్స్ కంపెనీకి ఇస్తారు. మీరు సమర్పించే విషయానికి పూర్తి బాధ్యత మీదేనని మీరు అంగీకరిస్తారు. మీరు ఈ ఇ వెబ్ సైట్ నుండి లేదా కి పోస్టింగ్ మరియు ప్రసారం చేయడం నుంచి నిషేధించబడింది వేటికంటే: (i) ఏదేని చట్టవిరుద్ధమైన, బెదిరించే, అపకీర్తినిచ్చే, పరువునష్టం కలిగించే, అశ్లీల, బూతుచిత్రమైన, లేదా ఇతర సామగ్రి లేదా పబ్లిసిటీ మరియు/లేదా గోప్యతా హక్కులను ఉల్లంఘించే విషయం లేదా ఏదేని చట్టాన్ని ఉల్లంఘించేది; (ii) ఏదేని వాణిజ్య సామగ్రి లేదా విషయం (ఫండ్రా సోలిటిషేషన్ కి, ప్రకటించడానికి, లేదా ఏదేని వస్తువు లేదా సేవ మార్కెటింగ్ తో సహా, కాని దానికే పరిమితం కాకుండా); మరియు (iii) ఏదేని సామగ్రి లేదా విషయం ఏదైతే ఏదేని కాపీరైట్ ని, వాణిజ్యచిహ్నాన్ని, పేటెంట్ హక్కుని లేదా ఏదేని మూడో పక్షం యొక్క ఇతర యాజమాన్య హక్కుని అతిక్రమించేది, దుర్వినియోగం చేసేది లేదా ఉల్లంఘించేది. సదరు రిస్ట్రిక్షన్స్ కి ఏదేని ఉల్లంఘన జరగడం వల్ల ఫలించిన ఏదేని నష్టాలకి, లేదా మీరు ఈ వెబ్ సైట్ కి పోస్ట్ చేసిన విషయం వల్ల ఏదేని ఇతర హానిగా ఫలించినా దానికి మీరే ఏకైక బాధ్యత వహించాలి.

## 8. మూడో పక్ష లింక్స్/ఆఫర్స్

-  
ఈ వెబ్ సైట్ ఇతర వెబ్ సైట్స్ కి లేదా రిసోర్సెస్ కి లింక్స్ అందించవచ్చు. అటువంటి మూడో పక్ష వెబ్ సైట్స్ మరియు రిసోర్సెస్ పైన కంపెనీకి నియంత్రణ ఉండదు కాబట్టి, మీరు అటువంటి బాహ్య సైట్స్ లేదా రిసోర్సెస్ లభ్యతకి కంపెనీ బాధ్యత వహించదని, మరియు ఆమోదించదని మరియు అటువంటి సైట్స్ లేదా రిసోర్సెస్ నుండి లేదా పైన అందుబాటులో లేదా ఇతర సామగ్రికి లేదా ఏదేని విషయానికి, ప్రకటనకి, ఉత్పత్తులకు ఉత్తరదాయకాదని మరియు బాధ్యత వహించదని గుర్తించి, అంగీకరించాలి. ఇంకా మీరు అటువంటి ఏదేని విషయం, వస్తువులు లేదా సేవలు అటువంటి ఏదేని సైట్స్ లేదా రిసోర్సెస్ నుండి లేదా పైన అందుబాటులో ఉమ్మప్పుడు వాటిపై నమ్మిక లేదా వాడకంతో సంబంధించి లేదా ద్వారా కారణం కావచ్చని ఆరోపించబడ్డ లేదా నష్టానికి కారణమైన లేదా ఏదేని పాడయిపోయినదానికి, ప్రత్యక్షంగా లేదా పరోక్షంగా, కంపెనీ బాధ్యత వహించదని లేదా ఉత్తరదాయకాదని గుర్తించి అంగీకరించాలి. వెబ్ సైట్ నుండి మీరు ప్రాప్యత పొందిన ఏదేని మూడో పక్షంతో జరిపిన ప్రతిస్పందనకి మీరే బాధ్యులు, మరియు కంపెనీకి అటువంటి ఏదేని మూడో పక్షాల లేదా నిర్లక్ష్యం, అతిక్రమణలు, వారెంటీలు, ప్రాతినిధ్యాలు, దోషాలు, దాటవేయడాలు లేదా చర్యలతో లేదా ఏదేని వ్యక్తిగత గాయాలు, మరణం, ఆస్తి నష్టం, లేదా ఇతర నష్టాలు లేదా మూడో పక్షాలతో మీ ప్రతిస్పందన వల్ల తలెత్తిన ఖర్చులకు సంబంధించి కంపెనీకి ఎటువంటి బాధ్యతా ఉండదు.

## 9. గ్రూప్ బీమా పాలసీ

-  
కంపెనీ ద్వారా అందించబడే సేవలలో భాగంగా, ఇది మీకు ఇంకా వివిధ బీమాదారుల నుంచి గ్రూప్ బీమా కవరేజీలను ఆఫర్ చేయవచ్చు దీనికి పైసాబజార్ మార్కెటింగ్ మరియు కన్సల్టింగ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ మాస్టర్ పాలసీ హోల్డర్ ("MPH") గా ఉంటుంది ఒకవేళ మీరు కంపెనీ కస్టమర్ అయితే అని మీరు అర్థం చేసుకోవాలి. అటువంటి బీమా కవరేజీ బీమా రెగ్యులేటరీ మరియు అభివృద్ధి అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా ("IRDAI ") ద్వారా జారీ చేయబడిన మార్గదర్శకాల ప్రకారంగా అటుపై పరిమితులకి, మినహాయింపులకి, షరతులకి మరియు నిబంధనలకి లోబడి మరియు ద్వారా పరిపాలించబడతాయి.



## 10. వారెంటీ డిస్ క్లెయిమ్

వెబ్ సైట్ నుండి ప్రాప్యత చేసుకోగల లేదా లో కలిసున్న సేవలు, సహాయక సేవలు మరియు మొత్తం సమాచారం, ఉత్పత్తులు, ఇతర సేవలు మరియు ఇతర విషయం (మూడో పక్షలదానితో సహా) మీ వాడకం మీ ఏకైక అపాయానికే ఉంటుందని మీరు స్పష్టంగా అర్థం చేసుకోని అంగీకరించాలి. సేవలు మరియు సహాయక సేవలు "లో ఉన్నటుగా" మరియు "అందుబాటులో ఉన్నటుగా" ఆధారంగా పైన అందించబడతాయి. వెబ్ సైట్ పైన విషయం లేదా లోని సేవలకి (మూడో పక్ష సేవా ప్రదాతల ద్వారా అందించబడినదా కాదా అని కాకుండా) సంపూర్ణతకి, నమ్మకానికి లేదా ఖచ్చితత్వాన్ని గురించి, స్పష్టంగా లేదా చెప్పబడి, కంపెనీ ఎటువంటి ప్రాతినిధ్యాలు, వారెంటీలు లేదా గ్యారెంటీలు చేయదు, మరియు అతిక్రమణ-రహిత లేదా నిర్దిష్ట ఉద్దేశం కొరకు ఫిట్ నెస్ ఏదేని వారెంటీలను స్పష్టంగా డిస్ క్లెయిమ్ చేస్తుంది.

సేవల నుండి ప్రాప్యత చేసుకోగల లేదా లో కలిసున్న ఏ రకమైన సేవలు, సహాయక సేవలు మరియు మొత్తం సమాచారం, ఉత్పత్తులు, సేవలు మరియు ఇతర విషయం (మూడో పక్షలదానితో సహా) అన్ని వారెంటీలు, స్పష్టం చేయబడినా లేదా చెప్పబడినదా లేకుండా, మర్చింపబడినవి, నిర్దిష్ట ఉద్దేశం కొరకు ఫిట్ నెస్ మరియు అతిక్రమణ-రహిత చెప్పబడిన వారెంటీలతో సహా కాని దానికే పరిమితం కాకుండా కంపెనీ స్పష్టంగా డిస్ క్లెయిమ్ చేస్తుంది.

కంపెనీ మరియు దాని సేవా ప్రదాతలు, అఫిలియేట్స్, వ్యాపార భాగస్వాములు దేనికి వారెంటీ చేయరంటే (i) సేవలు మీ ఆవశ్యకతలని చేరతాయని, (ii) సేవలు అంతరాయం లేకుండా, సమయాపాలనతో, సురక్షితంగా, లేదా దోష-రహితంగా ఉంటాయని, (iii) సేవలను వాడడం వల్ల తీసుకోబడిన ఫలితాలు ఖచ్చితంగా లేదా నమ్మకంగా ఉంటాయని, (iv) సేవల నుండి మీ ద్వారా ఏదేని ఉత్పత్తుల, సేవల, సమాచారం, లేదా కొనుగోలు చేసిన లేదా తీసుకోబడ్డ ఇతర సామగ్రి నాణ్యమైనదని మీ ఆకాంక్షలను చేరుతుందని, మరియు (v) సాంకేతికతలోని ఏదేని దోషాలు సరి చేయబడతాయని.

మా వెబ్ సైట్ పైన అందుబాటులో ఉన్న ఉత్పత్తుల ధరలు మరియు రిఫరెన్స్ ద్వారా ఈ TOUలోకి ఇన్ కార్పొరేట్ చేయబడ్డవి. అన్ని ధరలు, నిర్దిష్టించబడినా లేదా కాకపోయినా, భారతీయ రూపాయిలో ఉంటాయి. కంపెనీ యొక్క వ్యాపార భాగస్వాములచే అందించబడ్డ ధరలు,

ఉత్పత్తులు మరియు సేవలు, మరియు పైసాబజార్ వ్యాపార భాగస్వాములలోని ప్రతి ఒక్కరికి వర్తించేట్లుగా ఇతర నిబంధనలు మరియు షరతులు లేదా బ్రాండ్ మార్గదర్శకాలతో అనుగుణంగా మారవచ్చు. కొన్ని సందర్భాలలోకంపెనీ ద్వారా దానంతట అదే అందించే ధరలు మరియు సేవలు మరియు అటువంటి సేవల ధరలు మరియు వాడకాన్ని దిద్దడానికి హక్కును అదే పరిరక్షించుకుంటుంది. ఇంకా మీరు లావాదేవీని ప్రారంభించడం చేపట్టడం ద్వారా, మీరు చట్టబద్ధంగా కట్టిపడేశే మరియు అమలు చేయబడే ఒప్పందంలోకి కంపెనీలోని ఈ వ్యాపార భాగస్వాములతో, వర్తించే చట్టాల ద్వారా అనుమతించబడినట్లుగా మరియు కంపెనీ ద్వారా ఆమోదించబడేట్లుగా ఉన్న అటువంటి చెల్లింపు సదుపాయాలను వాడడంతో సేవలను పొందడానికి లేదా ఉత్పత్తుల కొనుగోలుకి ప్రవేశిస్తున్నారు.

కంపెనీ ఎటువంటి రిజిస్ట్రేషన్/సభ్యత్వ లేక బ్రౌజింగ్ రుసుము ఛార్జ్ చేయదు. అయినప్పటికీనీ, కంపెనీ ఏ సమయంలోనైనా రిజిస్ట్రేషన్/సభ్యత్వ లేక బ్రౌజింగ్ రుసుము కొరకు ఏ రుసుమునైనా ఛార్జ్ చేసే ఖచ్చితమైన హక్కును కలిగి ఉంటుంది. కంపెనీ ద్వారా ఛార్జ్ చేయగలిగే అటువంటి అన్ని రుసుములు యుజర్స్ కి తెలుపబడతాయి మరియు అటువంటి మార్పు వెబ్ సైట్ మీద పోస్ట్ చేయబడుతూనే తక్షణమే అమలులోకి స్వయంచాలకంగా వస్తాయి. కంపెనీ ద్వారా ఛార్జ్ చేయబడే అటువంటి అన్ని రుసుములు భారతీయ రూపాయలలో ఉంటుంది. వెబ్ సైట్ యొక్క మీ కొనసాగుతున్న వాడకం TOUలో సరిదిద్దబడ్డ నిబంధనలకు ఆమోదంగా పరిగణించబడుతుంది.

కంపెనీ మూడో పక్ష చెల్లింపు గేట్ వే సమిష్టిదారులతో మరియు భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్ ద్వారా అధికార ఇవ్వబడిన ఫైనాన్షియల్ సంస్థలతో సేకరణ, రిఫండ్ మరియు వితరణ మరియు మీకు, పైసాబజార్ మరియు దాని వ్యాపార భాగస్వాముల మధ్య, సందర్భాని బట్టి చెల్లింపు సదుపాయం చేయడానికి ఒప్పందాలలోకి ప్రవేశించవచ్చు. కంపెనీ మీ ద్వారా చేయబడిన చెల్లింపుల వితరణని ప్రారంభిస్తుంది మరియు లావాదేవీ పూర్తయ్యే తేది మీకు ఉత్పత్తులు డెలివర్ చేయబడ్డ తరువాత లేదా మీకు సేవలు అందించబడిన తరువాత మరియు అటువంటి ఇతర అదనపు సమయం వెబ్ సైట్ మరియు దాని వ్యాపార భాగస్వాముల మధ్యన, సందర్భాన్ని బట్టి అంగీకరించబడినట్లుగా ఉంటుంది.

వెబ్ సైట్ పైన అందుబాటులో ఉన్న చెల్లింపు పద్ధతి/తులలో ఏదేని పొందుతుండగా, ప్రత్యక్షంగా లేదా పరోక్షంగా తలెత్తే నష్టం లేదా చెరుపు సంబంధంగా ఏదైనప్పటినికీ, కంపెనీ మీకై బాధ్యత వహించదు లేదా ఏ ఉత్తరదాయిత్వం తీసుకోదు:

1. ఏదేని లావాదేవీ/లకు అధికారం లేకపోవడం, లేదా
2. లావాదేవీ నుండి ఏదేని చెల్లింపు సమస్యలు తలెత్తినప్పుడు, లేదా
3. మీ ద్వారా ఉపయోగించబడుతున్న చెల్లింపు పద్ధతుల (క్రెడిట్/డెబిట్ కార్డ్ మోసాలు మొ.)  
చట్ట విరుద్ధత;
4. ఏదేని ఇతర కారణం(ణాలు) కొరకు లావాదేవీ నిరాకరణ

ఇందులో ఉన్న దేనితోను అడ్డగించకుండా, భద్రత కొరకు లేదా ఇతర కారణాలకు ఒకవేళ మీరు/మీ లావాదేవీ యోగ్యతతో సంతృప్తి పడకపోతే అదనపు ధృవీకరణ నిర్వహించడానికి వెబ్ సైట్ హక్కును పరిరక్షించుకుంటుంది.

వెబ్ సైట్ ద్వారా అందించబడ్డ చెల్లింపు సదుపాయాల వాడకానికి నాన్-డెలివరి, నాన్-రిసీప్ట్, నాన్-పేమెంట్, చెరుపు, ప్రాతినిధ్యాల మరియు వారెంటీల అతిక్రమణ, విక్రయానంతర లేదా వారెంటీ సేవల నాన్-ప్రొవిషన్ లేదా వెబ్ సైట్ పై జాబితా చేయబడ్డ ఉత్పత్తులు లేదా సేవల పరంగా మోసానికి వెబ్ సైట్ ఉత్తరదాయి లేదా బాధ్యత వహిస్తుందని పేర్కొనదు. లావాదేవీ ప్రక్రియ చేయకపోవడం వల్ల లెత్తిన ఏదేని చెరుపులు, ఆసక్తులకు లేదా క్లెయిమ్స్ కు వెబ్ సైట్ బాధ్యత వహించదు.

వెబ్ సైట్ నుండి లేదా పైన ఏదేని సేవా లేదా ఉత్పత్తిని కొనడానికి క్రెడిట్/డెబిట్ సమాచారం వంటి, ఖచ్చితమైన సమాచారం అందిస్తారని ఇందుమూలంగా మీరు అంగీకరిస్తున్నారు. ఇంకా మీరు చట్టరీత్యా మీ స్వంతంగాని చెల్లింపు సమాచారం లేదా సాధన వాడకానికి మీరు వారెంటీ ఇవ్వరు. ఈ TOUలకి అదనంగా, ప్రతి యూజర్ కి బ్యాంక్ లేదా ఇతర పైనాన్నియల్ సంస్థ నిబంధనలు మరియు షరతులు వర్తిస్తాయి. అటువంటి బ్యాంక్ లేదా పైనాన్నియల్ సంస్థ ద్వారా చెల్లింపు నిరాకరణకి తలెత్తిన ఏదేని ఉత్తరదాయిత్వాన్ని వెబ్ సైట్ డిస్ క్లెయిమ్ చేస్తుంది.

ఉత్పత్తులు లేదా సేవలకు చెల్లింపు కొరకు ఒక వ్యక్తి తన వద్ద ఉన్న పైనాన్నియల్ సాధనాన్ని ఎన్ని లావాదేవీల సంఖ్య పై వాడవచ్చునేది పైసాబజార్ తన ఏకైక విచక్షణతో పరిమితులని అమలు చేయవచ్చు. అదనంగా, అటువంటి పరిమితిని దాటే లావాదేవీలను ప్రక్రియ చేయడానికి మరియు ప్రశ్నించతగ్గ ఛార్జీలు మరియు మొత్తాలను సమీకరించుకున్న మీ ద్వారా చేయబడ్డ లావాదేవీలను నిరాకరించే హక్కును వెబ్ సైట్ పరిరక్షించుకుంటుంది.

పైసాబజార్ కేవలం మీకు ఇప్పటికే ఉన్న అధికారిక బ్యాంకింగ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ మరియు క్రెడిట్ కార్డ్ చెల్లింపు గేట్వే నెట్వర్క్స్ (వెబ్ సైట్ లేదా సేవా ప్రదాతల కాని) వాడుతూ వెబ్ సైట్ పైన యుజర్ ద్వారా కొనుగోలు చేయబడ్డ ఉత్పత్తులకు ఆటోమేటెడ్ ఆన్లైన్ ఎలక్ట్రానిక్ చెల్లింపులు (దానంతట అదే లేదా దాని చెల్లింపు గేట్వే సేవా ప్రదాతల), క్యాష్ ఆన్ డెలివరీ, సేకరణ మరియు చెల్లింపు కొరకు వితరణ సదుపాయం కొరకు మీకు చెల్లింపు ఛానెల్స్ అందించే సదుపాయకర్త.

ఉత్పత్తుల లేదా సేవల ఏదేని చెరుపు లేదా నష్టం అటువంటి ఆలస్యం కారణంగా మీకు జరిగినదానితో సహా దెలివరీ చేయడంలో ఆలస్యం లేదా వైఫల్య సందర్భంలో పైసాబజార్ బాధ్యత వహించదు మరియు ఎటువంటి నష్టపరిహారాన్ని భరించదు.

## 11. ఉత్తరదాయిత్య పరిమితి

-

కంపెనీ (దాని సబ్సిడరీలు, అఫిలియేట్స్, డైరెక్టర్లు, అధికారులు, ఉద్యోగులు, ప్రతినిధులు మరియు ప్రదతలతో సహా) ఏదేని ప్రత్యక్ష, పరోక్ష, సందర్భానుసార, ప్రత్యేక, పరిణామపూర్వక లేదా లాభాల, అవకాశం, గుడ్విల్, వాడకం, డేటా లేదా ఇతర టాంజిబిల్ నష్టాలకు నష్టం కొరకు మిక్కిలి చెరుపులు, ఒకవేళ కంపెనీకి అటువంటి చెరుపుల సంభావ్యతను గురించి సలహా ఇవ్వబడినా కూడా ఉత్తరదాయికాదు, వేటి నుంచి ఫలించేవంటే (i) ఏదేని వైఫల్యం లేదా ఆలస్యం (వెబ్ సైట్ యొక్క ఏదేని కాంపొనెంట్ వాడకం యొక్క అసమర్థత లేదా వాడకంతో సహా కాని దానికే పరిమితం కాకుండా), లేదా (ii) వెబ్ సైట్ లేదా విషయం యొక్క ఏదేని వాడకం, లేదా (iii) మాచే లేదాఎవరైనా ప్రదాత ద్వారా పనిచేయడం లేదా పని చేయకపోవడం, ఒకవేళ అటువంటి పక్షాలకు లేదా ఏ ఇతర పక్షానికి చెరుపు యొక్క సంభావ్యతను సలహా ఇవ్వబడినా కూడా, లేదా (b) వెబ్ సైట్ కి ప్రాప్యత పొందిన లేదా వెబ్ సైట్ నుండి ఏదేని విషయాన్ని మీరు డౌన్లోడ్ చేసుకున్న ఫలితంగా మీ కంప్యూటర్ ఎక్స్పెన్సెస్ లేదా వేరే ఆస్తికి ఏదేనిచెరుపు లేదా వైరస్లు సోకినా ఉత్తరదాయికాదని మీరు స్పష్టంగా అర్థం చేసుకోని అంగీకరిస్తారు.

పైవాటితో అడ్డగించకుండా, ఒకవేళ కంపెనీపైన వివరించబడిన ఏదేని సందర్భాలతో సంబంధించి ఏ విధంగానైనా లో లేదా దాని నుండి తలెత్తే ఏదేని రుజువు చేయబడ్డ మరియు అసలైన నష్టం లేదా చెరుపు కొరకు ఉత్తరదాయికా కనుగొనబడితే, కంపెనీ, ఒకవేళ వర్తిస్తే, ఈ వెబ్ సైట్ పైన అటువంటి లావాదేఅని(లు)/సేవలు సంబంధంతో మీ ద్వారా కంపెనీకి

చెల్లించబడ్డ ఏదేని సేవా/లావాదేవీ రుసుములు, మొత్తంగా, కి నియంత్రించబడి ఉత్తరదాయిగా ఉంటుందని మీరు అంగీకరిస్తారు.

కంపెనీ దాని వెబ్ సైట్ ద్వారా మీకు అందించబడే మూడో పక్ష వెబ్ సైట్స్ పై నియంత్రణ కలిగి ఉండదు. ఏదేని మూడో పక్ష సేవా ప్రదాత ద్వారా అందించబడిన లేదా ఆఫర్ చేయబడిన సేవల యొక్క మీ వాడకానికి కంపెనీ ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఉత్తరదాయికాదని మీరు గుర్తించి, అంగీకరిస్తారు.

## 12. నష్టపరిహారం

-

మీరు కంపెనీని (మరియు దాని అఫిలియేట్స్, అధికారులు, డైరెక్టర్లు, ఏజెంట్స్ మరియు ఉద్యోగులు) ఏదేని మరియు ఏదేని క్లెయిమ్స్ కి, చర్య కారణాలకు, చెరుపుకి, జరిమానాలకు, అపరాధ రుసుములకు లేదా ఇతర ఖర్చులకు లేదా వ్యయాలకు ఏ రకమైనవైనా లేదా సహజమైనవైనా, సహేతుకమైన అటార్నీస్ ఫీసులు, లేదా TOU యొక్క మీ అతిక్రమణ, ఏదేని చట్టం లేదా మూడో పక్ష హక్కులను, లేదా వెబ్ సైట్ యొక్క మీ వాడకాన్ని మీరు ఉల్లంఘించడం వల్ల లేదా దాని నుండి తలెత్తిన వాటికి ప్రతిగా హానీ జరుగనివ్వరనికుండా నష్టాన్ని పూరిస్తారని మరియు పట్టుకోరని అంగీకరిస్తారు.

మీరు దావా వేయరని లేదా ఇతరత్రాగా చేయరని లేదా ఏదేని డిమాండ్ లేదా క్లెయిమ్ చూపించరని, మరియు తిరిగి తీసుకోకుండా షరతులులేకుండా మరియు పూర్తిగా విడుదల చేస్తారని, మాఫీ చేస్తారని మరియు ఎప్పటికీ కంపెనీ, దాని అధికారులను, డైరెక్టర్లను, ఉద్యోగులను, ఏజెంట్స్, లైసెన్సులు, అఫిలియేట్స్, వారసులు మరియు నియమితులు, సమిష్టిగా మరియు వ్యక్తిగతంగా (ఇకపై "విడుదల చేయబడ్డ") డిస్ ఛార్జ్ చేస్తారు,, ఏదేనిమరియు అన్ని రకాల ఉత్తరదాయిత్వాలకి, క్లెయిమ్స్, డిమాండ్స్, నష్టాలు, క్లెయిమ్స్, దావాలు, ఖర్చులు మరియు వ్యయాల (కోర్టు ఖర్చులు మరియు సహేతుకమైన అటార్నీ ఫీసుతో సహా) ("నష్టాలు"), ఏదైననూ, చట్టంలో లేదా ఈక్విటీలో, తెలిసి లేదా తెలియక, సేవలకు సంబంధించి ప్రతిగా మీకెప్పుడైనా ఉండినా, ఇప్పుడు ఉన్నా, లేదా భవిష్యత్తులో ఉన్నా విడుదల చేస్తారు. మీరు కాపాడతారని, నష్టంపూరిస్తారని, మరియు కంపెనీకి ద్వారా మూడో పక్షాల నుండి మరియు అధికారంతో సంబంధంలో ప్రతిగా చేయబడ్డ క్లెయిమ్స్ కి ఫలితంగా తలెత్తిన ఏదేని మరియు అన్ని నష్టాలుకు ప్రతిగా మరియు నుండి హానిలేకుండా విడుదల చేస్తామని మీరు అంగీకరిస్తారు.

### 13. అదనపు నిబంధనలు మరియు షరతులు

వెబ్ సైట్, సంబంధిత పాలసీలకు మరియు ఒప్పందాలకు, ఈ TOUకి మరియు గోప్యతా విధానానికి ఏ సమయంలోనైనా దానికి సరి అనిపించినప్పుడు, చట్టం లేదా రెగ్యులేషన్ మార్పులతో సమ్మతిస్తూ దానితో సహా కాని దానికే పరిమితం కాకుండా, సరైన, అనిశ్చితలులేని, వదిలేసినవి లేకుండా, తప్పులు లేదా అనుమానించేట్లుగా, ప్రవాహ, స్కోప్ మరియు సేవల మరియు సహాయక సేవల, కంపెనీ రి-ఆర్గనైజేషన్, మార్కెట్ అభ్యాసం లేదా కస్టమర్ ఆవశ్యకతల సహజమైన ప్రక్రియలో మార్పులు ప్రతిబింబిస్తూ మార్పులు చేయడానికి హక్కుని పరిరక్షించుకుంటుంది. ఏదేని మార్పు మీదట, కంపెనీ నవీకరించబడ్డ నిబంధనలను వెబ్ సైట్ పైన లేదా ఇతర మాధ్యమాల ద్వారా సూచిస్తుంది. సేవల మరియు సహాయక సేవల యొక్క మీ కొనసాగించబడ్డ వాడకం మార్పులకు మరియు నిబంధనల ద్వారా కట్టుబడే ఒప్పందానికి, పరిగణించబడినట్లుగా, ఒప్పుకోలు కలిగి ఉంటుంది. ఒకవేళ మీరు మార్పులకు అంగీకరించకపోతే, మీరు సేవల మరియు సహాయక సేవల వాడకాన్ని దయచేసి మీరు కొనసాగించకండి.

కంపెనీ ఉత్తమమైన ప్రయాస ఆధారంగా, సహేతుకమైన సమయమిస్తూ కాలపరిధి నోటీసు ద్వారా, సేవలను సహాయక సేవలతో సహా, అది సేవలకి మరియు/లేదా వెబ్ సైట్ కి కేవలం కొన్ని ఫీచర్స్/విషయాల మార్పుకి లేదా భద్రత మరియు సేవల సమగ్రత నిర్వహణకి అయితే తప్ప, తాత్కాలికంగా లేదా శాశ్వతంగా, నిలిపివేసే లేదా ఆపివేసే హక్కును పరిరక్షించుకుంటుంది. ఏదీమైనప్పటికీనీ ఏ రకముగానైనా ఏదేని సేవల దిద్దుబాటుకి లేదా అపివేయబడడానికి కంపెనీ మీకు ఉత్తరదాయి కాదని మీరు అంగీకరిస్తారు.

సేవలను మరియు సహాయక సేవలను చట్ట విరుద్ధమైన ఉద్దేశాలకు లేదా న్యాయంకాని, వేధించే, అపకీర్తి (నిజముకాని మరియు ఇతరులకు చెరువు చేసే), ఇంకోరి గోప్యతలో కలుగజేసుకునే, దూషణాత్మక, బెదిరించే, లేదా ఆశ్చీల, లేదా ఇంకోరి హక్కులను అతిక్రమించే సామగ్రిని ప్రసారం చేయడానికి మీరు వాడరని అంగీకరిస్తారు.

కంపెనీ సమయానుసారంగా, దాని వెబ్ సైట్ మరియు/లేదా సేవలు/సహాయక సేవలు ("ప్రచార ఆఫర్/లు") ప్రచారం చేసుకునే ఉద్దేశంతో కొన్ని ఆఫర్స్ ని ప్రకటించవచ్చు. ఈ ప్రచార ఆఫర్(లు)

ఎల్లప్పుడూ TOUతో పాటుగా కొన్ని అదనపు నిబంధనలు మరియు షరతుల ద్వారా పరిపాలించబడతాయి, ఒకవేళ ఏదేని చెప్పబడినట్లయితే. ఈ చెప్పబడిన అదనపు నిబంధనలు మరియు షరతులు, ఒకవేళ పేర్కొనబడినట్లయితే, దానికనుగుణమైన ప్రచార అఫర్‌కి మాత్రమే నిర్దిష్టతం మరియు ఈ TOU పైన, వాటితో విభేధించేంత విస్తారంగా అమలౌతాయి. కంపెనీ ప్రచార అఫర్(లు)ని మరియు దాన్ని పరిపాలించే నిబంధనలను దాని ఏకైక విచక్షణకి వెనక్కి తీసుకోడానికి, ఆపివేయడానికి, దిద్దడానికి, పొడిగించడానికి మరియు నిలిపివేయడానికి హక్కును పరిరక్షించబడి ఉంటుంది.

#### 14. సాధారణ

-  
 ఒకవేళ ఏదేని ఈ షరతులు చెల్లుబాటుకావని, రిక్తమని, లేదా ఏదేని అమలు చేయలేని కారణంగా పరిగణించబడితే, పక్షాలు న్యాయస్థానం పక్షాల ఉద్దేశాలకు ప్రొవిషన్‌లో ప్రతిబింబించినట్లుగా ఫలమివ్వడానికి పాటుపడాలని అంగీకరించి, మరియు అమలు చేయలేని షరతు వేరుపరచతగ్గదిగా పరిగణించబడుతుంది మరియు ఏదేని మిగిలిన షరతు యొక్క అమలు చేయటాన్ని మరియు చెల్లుబాటుని ప్రభావితం చేయదు. హెడ్డింగ్స్ రిఫరెన్స్ ఉద్దేశం కొరకు మాత్రమే మరియు అటువంటి విభాగం యొక్క స్కోప్‌ని లేదా పరిధిని పరిమితం చేయదు. ఈ TOU మరియు మీకు మరియు కంపెనీకి మధ్య సంబంధం భారతీయ చట్టాల ద్వారా పరిపాలించబడుతుంది. ఈ ఒప్పంద సంబంధం లోంచి లేదా దాని వల్ల తలెత్తే ఏదేని తగాదా, వివాదం లేదా క్లెయిమ్, అటుపై ముగింపు లేదా అతిక్రమణతో సహా, ఆర్బిట్రేషన్ మరియు కొన్సొలియేషన్ చట్టం, 1996, దాని సరిదిద్దబడిన దానితో, ప్రొవిషన్‌కి అనుగుణంగా, మీచే మరియు కంపెనీ ద్వారా మ్యూచువల్‌గా నియమించబడ్డ ఏకైక ఆర్బిట్రేటర్ సెటిల్ చేస్తారు. ఏకైక ఆర్బిట్రేటర్ వల్ల మేము అంగీకారానికి రాలేని సందర్భంలో, మేము ముగ్గురు ఆర్బిట్రేటర్లతో కూడిన ప్యానెల్‌ని నియమించడానికి అంగీకరిస్తాము, అందులో మాచే ఒకరిచొప్పున నియమించబడాలి, మరియు మూడో ఆర్బిట్రేటర్ మిగతా ఇద్దరి ఆర్బిట్రేటర్ల ద్వారా నియమించబడాలి. ఆర్బిట్రేషన్‌కి గుర్గావ్ వేదికవుతుంది. ఆర్బిట్రేటర్ ప్రొసీజర్ ఆంగ్ల భాషలో జరుగుతుంది మరియు ఏదేని అవార్డ్ లేదా అవార్డ్స్ ఆంగ్లంలోనే ఇవ్వబడతాయి. ఈ నిబంధనలలోని అన్ని స్థిపులేషన్‌కి సహకరించని చట్టపరిధి లేదా దేశాలలో వెబ్‌సైట్ దాని సేవలలో దేనిని మీరు వాడడం నుంచి నిర్దిష్టంగా నిషేధిస్తుంది. ఈ వెబ్‌సైట్ నిర్దిష్టంగా

భారతదేశంలోని ప్రాంతంలోని యుజర్స్ కొరకు మాత్రమే. ఏదేని తగాదా సందర్భంలో, అదే భారతీయ చట్టాలకు లోబడి ఉంటుంది, గుర్గావ్ లోని న్యాయస్థానాలకు ప్రత్యేక చట్టపరిధి ఉంటుంది. మీచే లేదా ఇతరులచే జరుగిన అతిక్రమణకి కంపెనీ చర్య తీసుకోవడంలో విఫలమైతే, తదనుగుణ లేదా అదేమాదిరి అతిక్రమణలకి చర్య తీసుకునే హక్కును మాఫీ చేయదు. ఈ TOU మీకు మరియు కంపెనీకి మధ్య ఉన్న మొత్తం ఒప్పందాన్ని కలిగి ఉంటుంది మరియు మీకు మరియు కంపెనీకి మధ్యన ఈ వెబ్ సైట్ కి సంబంధించి ఇంతకు ముందున్న ఏదేని ఒప్పందాలను తోసిపుచ్చుతూ, వెబ్ సైట్ యొక్క మీ వాడకాన్ని పరిపాలిస్తుంది.

PaisaBazaar.com

ఫ్లాట్ నెం. 135,

సెక్టార్-44, గుర్గావ్-122001,

హర్యానా

ఊల్ - 0124 - 4562900

ఫాక్స్ - 0124 - 4562902

ఇమెయిల్: [care@paisabazaar.com](mailto:care@paisabazaar.com).

ఒకవేళ మీకేవైనా ప్రశ్నలు, ఆందోళనలు, లేదా సూచనలు గోప్యతా విధానం గురించి ఉంటే, మమ్మల్ని సంప్రదింపు సమాచారాన్ని వాడుతూ మా **Contact Us** పేజీ పైన లేదా **care@paisabazaar.com** వద్ద చేరవచ్చు.

అఖరున నవీకరించబడిన తేది - **06/11/2019**